
IM KERNGESCHÄFTES DES HOCHSCHULSPORTES DER 
TU KAISERSLAUTERN

Die Technische Universität Kaiserslautern (TUK) steht für Forschungsstärke, gute Lehre und ein
weltoffenes und familiäres Miteinander. Mit flachen Hierarchien, moderner Infrastruktur und
familienfreundlichen Leistungen ist die einzige Technische Universität in Rheinland-Pfalz eine
attraktive Arbeitgeberin, die ihren Beschäftigten zukunftssichere Perspektiven bietet. Über 100
Studiengänge werden an 12 Fachbereichen sowie dem Fernstudienzentrum DISC angeboten und rund
14.500 Studierende und 2.500 Mitarbeiter*innen beleben tagtäglich den naturnahen, grünen Campus.
Das Betriebliche Gesundheitsmanagement, der Unisport sowie CampusKultur sorgen für vielfältige
Angebote rund um Sport, Gesundheit und Freizeit.

Die Zentrale Betriebseinheit CampusPlus ist das Zentrum für Sport, Gesundheit und Wohlbefinden an 
der TU Kaiserslautern. Unter diesem Dach wird Studierenden, Mitarbeitenden und Gästen ein 
attraktives Sportangebot mit über 100 Sportarten, ein umfangreiches Kursangebot sowie Workshops 
und Freizeiten geboten. 

Wir bieten ab dem 1. September 2022 idealerweise für zwei Monate in Vollzeit oder drei Monate in 
Teilzeit (min. 300h) einen Praktikumsplatz im Bereich Programmplanung und -durchfürhrung.

Deine Hauptaufgaben sind:

• Unterstützung bei der Vorbereitung und Umsetzung des Sportprogrammes für das 
Wintersemester 2022/23

• Kommunikation mit Übungsleitenden und Teilnehmenden des Sportprogramms
• Mitarbeit in der Bearbeitung von organisatorischen, administrativen und im Tagesgeschäft 

anfallenden Aufgaben
• Mitarbeit an Konzeption und Umsetzung von anstehenden Projekten
• Mitarbeit bei Wettkampfveranstaltungen
• Mitarbeit im Serviceteam
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• Eingeschrieben in einem Studiengang mit dem Schwerpunkt 
Sportwissenschaft/Sportmanagement oder vergleichbarem Schwerpunkt

• Auf der Suche nach einem Pflichtpraktikum (ab 300 Std.)
• Organisationsgeschicke und Teamfähigkeit
• Hohe Motivation und Eigeninitiative
• Sehr gute Kenntnisse der Microsoft-365-Umgebung (PowerPoint, Excel, etc.)
• Beeindruckende Leistungsbereitschaft
• Hohe Flexibilität im Bereich der Arbeitszeitgestaltung

Was du mitbringen solltest:

Wir bieten dir:

Du bist bereit diese einmaligen Erfahrungen zu sammeln und nimmst die Herausforderung an? 
Dann schicke uns deine aussagekräftige Bewerbung bis 15. August 2022 per Mail an:

Johanna Becker: johanna.becker@hochschulsport.uni-kl.de

• Arbeitserfahrung an der Schnittstelle zwischen Wissenschaft und Praxis 
• Ein interessantes und abwechslungsreiches Arbeitsumfeld
• Einblicke in die Strukturen des universitären Sportalltags
• Flexible Arbeitszeitgestaltung
• Ein großartiges Team mit viel Engagement und Spaß an der Arbeit
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